
 ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΤΣΙΜΟΥΛΗΣ, ∆ΑΣΚΑΛΟΣ.  
  
 
                              ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ...ΓΑΤΕΣ 
  

    Και τα έσκιαζε η φοβέρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά. 
   25η Μαρτίου 1821. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Η ΘΑΝΑΤΟΣ το σύνθηµα. 
   Με το σουγιά στο κόκαλο και το λουρί στο σβέρκο.  
   25η Μαρτίου 2012. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  ΧΩΡΙΣ  ΘΑΝΑΤΟ, πρέπει το σύνθηµα 
σήµερα. 
   191 χρόνια  µετά το 1821 και πάλι στην Πατρίδα µας τα σκιάζει η φο-
βέρα ( χρεοκοπίας ,επιστροφής στη δραχµή, φτώχειας, καταστροφής....) 
και την ξαναπλακώνει η σκλαβιά ,(ΤΡΟΪΚΑΝΟ∆ΟΥΝΟΥΤΙΚΗ). 
    Και ο σουγιάς έχει φτάσει στο κόκαλο της κοινωνίας και το λουρί ασύ-
χαστο στο σβέρκο του κάθε πρώην εργαζόµενου και νυν ανέργου, (1 ε-
κατ. 100 χιλιάδες επίσηµα, φανταστείτε το ανεπίσηµο) όπως  και σε  κά-
θε εναποµείναντα εργαζόµενο και συνταξιούχο της "περικοπής" που τε-
λειωµό δεν έχει.    
     Από τους σουλτάνους της Ανατολής τότε, σ αυτούς  της «φίλης» ∆ύ-
σης σήµερα .Από τον ραγιαδισµό του λαού τότε , στον "σύγχρονο' του 
σήµερα. 
     Από τα πρώτα δάνεια για ανασυγκρότηση του έθνους  και 
την λεηλασία των Ελγινείων των τότε δανειστών  (αγγλικά δάνεια -
  αγγλικού δικαίου ) που ποτέ δεν έφτασαν εδώ ,στα σηµερινά για την 
διάσωση και την ανασυγκρότηση της Πατρίδας µας, της  ΕΚΤ και  του 
∆ΝΤ, στην λεηλασία του πλούτου  των σηµερινών δανειστών µας  (του… 
Γερµανικού δικαίου). που ποτέ δεν θα φτάσουν εδώ.  
      Από τους «φυτεµένους» Βασιλείς και Αντιβασιλείς των Βαυαρών και 
των µεγάλων δυνάµεων  τότε ,στην Βασιλεία του Ράιxενµπαx(ισµού) 
του σήµερα.  
      Από το πρώτο κίνηµα της Καποδιστριακής πατάτας τότε , στο κίνηµα 
του Νευρο κοπίου της πατάτας σήµερα. 
      Από τον εγκλεισµό και τον φυλακισµό των αγωνιστών των ηρώων 
της επανάστασης τότε, για πολιτικά οφέλη "κάποιων δειλών" , στον πλή-
ρη ασυδοτισµό, ασυλιτισµό των «ψευτοεπαναστατών και υποταγµένων 
 σωτήρων του σήµερα».  
      Από τον ανδρισµό ,την παληκαριά και την αυτοθυσία των αγωνιστών 
τότε ,(ας διαβάσουµε τις απαντήσεις του Γ. Καραϊσκάκη στους Τούρκους 
όταν του ζητούσαν να παραδοθεί), στην πλήρη παράδοση άνεϋ όρων 
στον Ραϊχενβοφισµό, Σοϊµπλοϊσµό, ΜαρκαλοΣαρκιζµό των δήθεν αγωνι-
στών υποθηκευτών  για την απελευθέρωση (από τα χρέη) της Πατρίδας  
σήµερα. 
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     Από τους ΣΩΤΗΡΕΣ του τότε, στους επί επαναδιαπραγµάτευση και µη 
, σωτήρες του συσσιτίου, της εξαθλίωσης ,της επαιτείας, της µετανά-
στευσης, της αυτοχειρίας ,της κοινωνικής αποδόµησης, της ψυχικής και 
πνευµατικής τροµοκρατίας κ.ο.κ.  σήµερα. 
     Από τους σωτήρες του σεντουκιού, ( εκεί έκρυβαν τις λίρες όσες έ-
φταναν στην Πατρίδα τότε το 1821, οι τότε πολιτικοί  σωτήρες οι οποίοι 
υπέγραφαν δάνεια , αλλά µόνο για όφελός τους υπήρχαν και τέτοιοι δυ-
στυχώς), στους σωτήρες των Ελβετικών τραπεζών σήµερα (εκεί µετανά-
στευσαν  γύρω στα 500 δισ σαν λιποτάχτες ,οι υποτιθέµενοι αυριανοί 
 σωτήρες ) . 
     Από την θυσία των ηρώων στην µάχη από κάποιο βόλι , ή κάποιο γαϊ-
ταγάνι για την Ελευθερία της Πατρίδας, στην εφιαλτική εξάπλωση του 
εγκλήµατος ακόµη και για ένα κοµµάτι ψωµί σήµερα, (σχεδόν 
1000 συνάνθρωποί µας  έχουν δολοφονηθεί από την αρχή της κρίσης ), 
στην αυτοχειρία των ανθρώπων (πάνω από 2000 συνάνθρωποί  µας έ-
χουν γίνει αυτόχειρες, πηδάνε από µπαλκόνια , φουντάρουν στα λιµάνια, 
απαγχονίζονται, οπλίζουν εναντίον τους  σήµερα. Γι αυτό το εκ προµελέ-
της και εκ προθέσεως έγκληµα, αλήθεια, ποιοι θα πρέπει να πληρώσουν);      
Άνθρωποι, πολίτες τίµιοι, συνεπείς, δεν άντεξαν στην φοβέρα , στην 
σκλαβιά, στον σουγιά στο κόκαλο και το λουρί στο σβέρκο, των σύγχρο-
νων κατακτητών και των εκτελεστών  τραπεζιτών της Πατρίδας, ( ας µην 
ξεχνάµε,  γύρω στα 250 δισ συνολικά, σχεδόν όσο είναι το χρέος , θα 
κλείσει ο λογαριασµός για την στήριξη του συστήµατός τους στις  24 -3-
2012 από την στιγµή που ξεκίνησε η κρίση του 2008) .  
     Κι ο κόσµος , υποφέρει και πονά κι αυτοί ,τα ίδια παραµύθια. Άρχο-
ντες που φοβούνται την οργή λαού, γιατί, µαζί µε την κουτάλα τους θα 
χάσουνε και τα ζουµιά κατά των γνωστών ασµάτων, προσπαθούν να µας 
ξανασώσουν . Από τι όµως; Από ποιους; Και τί απ΄ όλα να σώσουν; 
  
     Υ.Σ.  Κάποτε περνούσες από τους κάδους απορριµάτων κι από µέσα 
πετιόταν καµιά γάτα. Σήµερα πετιούνται ανθρώπινες φιγούρες. Η µάχη 
στους κάδους ,τείνει να γίνει η πιο επικίνδυνη. Προηγήθηκε η µάχη του 
πεζοδροµοξαπλώµατος, του παγκακιού. Αυτή όµως , των κάδων , των 
πεινασµένων ανθρώπων ,είναι η απλή απόδειξη της φτώχειας που φέρνει 
και την πείνα. Η πείνα κι η εξαθλίωση φέρνουν πολέµους. Κι είναι από 
τους πιο ανελέητους, τους πιο σκληρούς .∆εν έχουν πρόσωπο , δεν βλέ-
πουν πρόσωπο. ∆εν έχουν µέτρο και λογική. Είναι τυφλά τα δυο τους. Κι 
όταν είναι δίπλα σου , όσο κι αν λες πως την γλυτώνεις για τώρα , να΄ 
σαι σίγουρος, θα σ ανταµώσει σύντοµα. Με όλα τα επακόλουθά του. 

        Ας το χουν υπ όψιν τους οι άρχοντες της κουτάλας. 
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